

时隔4年 中日重启安全对话

引关系缓和解读

中日两国19日举行安全对话,这场自2011年以来再次开启的活动,立即引发外媒对两国关系缓和的解读。

新加坡《联合早报》称,上一次安全对话还是4年前在北京举行,报道认为如今这一消息,显示紧张的中日关系有缓解迹象。

对此,路透社援引中国外交部副部长助理刘建超的话称,中日之间已有的对话交流机制正在逐步恢复,中日时隔4年再次启动的安全对话有利于巩固两国关系改善的进程。

■ 据《法制晚报》

对话:双方同意推进安全合作

第十三次中日安全对话19日在日本东京举行。双方就国际地区安全形势、各自防务安全政策等交换了意见。

中方表示,中方向对方近年来在军事安全领域的一系列动向表明了关切,希望日方树立客观、理性的对华认识,坚持“专守防卫”政策,继续走和平发展道路,为地区和平稳定发挥建设性作用。

日方介绍了日本防务安全政策,表示日中就防务安全问题深入交流有助于增进双方互信,对日中关系进一步改善发展具有重要意义。双方同意加强平等对话沟通,稳妥推进安全合作,推动中日战略互惠关系向前发展。

同日,双方还举行了外交当局定期磋商,就中日关系及有关问题交换了意见。

猜测:对话“解冻”双边关系

日本共同社追溯说,去年11月在亚太经济合作组织(APEC)峰会场外举行的日中高层会晤,此举被视为有助修补两国关系。

同年一月份,日本外相岸田文雄和中国外长王毅也举行了会谈,两人就尽早重启日中安全对话达成了共识。英国《金融时报》猜测这一对话的目的。其发表了新加坡国立大学专家的文章称,2015年东亚不会爆发战争,东亚各国领导人之间有一个了不起的共识:亚洲需要利用当前的机会之窗,把重点放在经济发展和增长上,战争是发展的最大阻碍。

中国外交部发言人华春莹6日证实中日两国将举行安全对话,双方将利用此次对话磋商就双边关系、各自国防安全政策以及共同关心的国际和地区问题交换意见。

日媒:日方欲促成中日韩峰会

日本共同社指出,日方准备谈及受历史认识问题影响而尚无眉目的日中韩首脑会谈,并会呼吁早日促成此峰会。日本也打算在新一轮安全对话中,就日本解禁集体自卫权后的安保法制工作向中国做说明解释。

媒体报道称,预计两国官员在安全对话中,也将针对启动旨在防止偶发冲突的防务部门间“海上联络机制”交换意见。去年举行日中高层会谈后,两国围绕海洋安全问题能够在何种程度上建立信赖关系将成为焦点。

分析称,双方预计在对话中围绕当前局势,确认加快磋商以尽快启动防务部门间的“海上联络机制”,以防止发生偶发冲突。

匈牙利展出肉身坐佛 疑为福建20年前被盗文物

记者二探肉身坐佛



匈牙利自然科学博物馆人类学家西科希讲解宝像



高僧坐垫上有“本堂普照章公六全祖师”字样

宝像的两处细节,一是左手,二是脖子

3日首探宝像的记者18日再次去到布达佩斯的匈牙利自然科学博物馆。当记者把宝像在中国引起的反响告诉博物馆人类学家西科希女士后,她表示非常高兴,同时对福建宝像的失窃表示惋惜。

记者当天参观博物馆的主要目的是看宝像的两处细节,一是左手,二是脖子。

为何要看左手?腾讯大闽网的文章《匈牙利展出肉身坐佛 疑为三明20年前被盗文物》写道:“1950年代,一位土改队队长怀疑阳春村的章公六全宝像里面,是否如村民所说藏着真身,便在章公左手虎口的位置钻了一个小洞,伸进指头一摸,摸到了类似丝麻的东西。之后,时任

当地小学校长的徐有伍知道此事后,从做油漆的亲戚家里拿了一些大漆,半夜跑到帮忙藏匿宝像的东埔村村民家中,将洞口用大漆补上。”

在西科希女士的带领下,记者走近宝像后直奔主题,盯着宝像左手的虎口处端详了半天,发现虎口处的确有一个不规则的圆形点,呈淡粉色,其色彩与周围明显不一致。这个圆形点很小,也不大醒目,如果不去有意识地看,不容易注意到它的存在。

为何要看脖子?上述文章写道:“明显破损的还有章公宝像的脖子。村民林永团说,章公宝像的额头曾磕到台阶,脖

子有条裂痕,每次抬宝像的时候,能明显感到靠放在肩上的头像有点松动。”

仰望宝像的脖子,在暗淡的灯光下,脖子处于背光处,隔着宝像四周的玻璃,一时无法判断脖子上到底有无裂痕。这既有距离的因素,也有光线的因素。另外,脖子根并未镀金,呈非光滑状,所以就增加了辨别的难度。当然,宝像失窃20年,也不排除这期间有人对裂痕进行了修复处理的可能性。但既然说到宝像的额头碰到过台阶,那就看额头吧。记者发现额头上依稀可见磕碰的痕迹,还有细小的裂痕,这裂痕是否为当时的磕碰所致,那就不得而知了。

就算证实是被盗文物,能否追回还是悬念

记者个人认为,要证实此宝像为彼宝像,其实一点都不复杂,甚至不需要动用高科技的手段去鉴定。为什么?因为这尊宝像携带了太多的信息,只要阳春村村民能指认其中的几个特征,就应能得到确认。

目前,就两者的相似度和信息重合度,从大的方面而言:

- 一、宝像内高僧坐垫上的文字显示,高僧是“章公六全祖师”,从名字上,这与阳春村失窃的“章公六全祖师”完全一致,而且村里人给出更多的细节,比如,章公祖师原名章七三,章六全是他的佛化名等。
- 二、荷兰科研人员对宝像内高僧进行

CT扫描结果显示,高僧生活于公元1100年左右。而阳春村民林氏族谱记载,“章公祖师法号‘普照’,北宋年间坐化成佛。章公圆寂后,被镀金塑成宝像。”两者的时间也是吻合的。

三、记者从采访中得到的信息是,这尊宝像最近一次易主发生于1996年,目前的所有者是荷兰一名私人收藏家,而阳春村说章公六全祖师宝像1995年被盗,两者的时间一前一后,没有丝毫的冲突。

这些大大小小的吻合,是否已是揭开了谜底?不可否认,世界上的确有巧合的事情发生,但这么多的巧合聚集在一起,就很难用“巧合”二字来解释了。

现在,国内许多人开始把目光聚集在章公祖师宝像的追索上。关于文物追索目前有两个国际性的公约,一个是联合国教科文组织1970年《关于禁止和防止非法进出口文化财产和非法转让其所有权的方法的公约》,一个是国际统一私法协会1995年《关于被盗或者非法出口文物的公约》。经查这两个组织的网站,得知中国是这两个公约的缔约国,而荷兰仅加入了前一个公约。据记者了解,中国和荷兰两国间没有文物返还的双边协议。在这种情况下,就算证实流落到荷兰私人之手的中国僧人宝像就是福建章公六全祖师宝像,能否追回还是悬念。

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015071期
中奖号码:02、13、16、19、24

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	11	100	1100
三等奖	260	10	2600

本期投注总额:26258元,奖池奖金:20685元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2015071期中奖号码:807

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	20954	430	1040
组选三	0	0	346
组选六	52527	1285	173

全国投注总额:47376048元,安徽投注总额:1127860元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15071期中奖号码:759

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	85
组选3	/	346	0
组选6	/	173	357

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15071期中奖号码:75909

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	38	/	100000

全国投注总额9682222元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015071期中奖号码:01、07、09、10、12

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	76	12	3456
二等奖	7827	1137	10

六省市投注总额:805730元,安徽投注总额:149400元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015031期

中奖号码:红色球号码01、05、07、22、26、32
蓝色球号码:11

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	10	1	6554899
二等奖	113	3	172002
三等奖	1013	20	3000
四等奖	51573	1562	200
五等奖	993315	32137	10
六等奖	11413183	404999	5

全国投注总额:322648288元,安徽投注总额:11142882元
奖池奖金:301014330元